Repaso conceptos basicos y an




Regimen Permanente

Sistemas con excitacio

dx x(t)




Regimen Permanente

Sistemas con excitacic

x(t) T /\X(t+T)
) /\ - \

Co -
| / ~— T
x(t+T)=x(t)




¢ 2 Régimen Permanente




Balance de flujo en la'k —

_ v =2 |
- e 5 L :
qu@ " | @P @/;’i"!«\\' (SubcircuitZ ‘:: é%
LM P M—o Jﬂz >
0 72777

]

3




Condicion de régimen permanente
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Valor medio y valor eficaz
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Trabajando con valores eficaces!!
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(a) ()

... pero en E. Potencia,
hay dispositivos conmutando,
que producen “armoénicos’...
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El valor eficaz al cuadrado es la suma de los cuadrados de los valores eficaces
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<~ Distorsion en la corrient

Solo Vel = S0 y
. Produce intercambio
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Distorsion en la corriente de linea
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Potencia media
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Tension fundamental

Corriente: 3er armonico

Un 3er armonico de i
desde la red de 50Hz
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Potencia media
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Definiciones (l)
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Definiciones (ll)

Si la tension de entrada es senoidal

e
Factor de Potencia
Vef - lef1-cos @
F.P.= 0s6 =K, K,
Vef - lef L ——
K, = % — factor de distorsion K, = cos @ = factor de desplazamiento
e e = ——

Relacion entre FP y D
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PROBLEMA 2. (3 puntos)

Para los siguientes tipos de carga alimentados desde un generador de tensién alterna ideal,
determinar:

a) Potencia aparente manejada por el generador.
b) Potencia media consumida por la carga
¢) Factor de potencia y distorsién armoénica total de corriente.

d) Suponiendo que R;=0,1CQ2, y para la carga C, determinar la distorsién armoénica de tension en
Vgus (@asumir que la corriente por la carga no se ve afectada por R,).

Livea)

—— 10pF
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PROBLEMA 3. (2,5 ptos)

La descomposicion en serie de Fourier de la forma de onda de la Figura 1 es la que se muestra a su derecha.

vV VDC

o]
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(D =Vpe D cos(n o) sin(nor)

—135

Figura 1

El circuito de la figura 2 representa un inversor no modulado que puede inyectar y absorber potencia de la red
eléctrica. El inversor genera una tension desfasada de un angulo @ respecto a la tension de red, tal y como se

muestra en la figura 3.

Figura 2

Calcular:

28’ v Datos:

t e KA L=2mH

\ 5=37°

- ' - ®=10°
’\ /2n V,=300V
Vpc=300V

<> ro f=50Hz

Va()=V,sen(at)

Figura 3

a) Amplitud de los armédnicos 1, 3 y 5 de corriente (valor de pico).

b) Potencia inyectada a la red por los armdnicos 1, 3 y 5 de corriente (signo positivo absorbida por la red).
c) Potencia que el inversor inyecta debida a los armdnicos 1, 3 y 5.

d) Factor de potencia en el lado de la red y factor de potencia en el lado del inversor (hasta 52 armdnico).
e) Distorsion armdnica total de la corriente (hasta 52 armdnico).
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